LogiLink_®

USB 3.1 Festplatten Docking Station, für 2,5" und 3,5" SATA Festplatten • externe Docking Station ermöglicht den problemlosen Datenaustausch von externen, ausgebauten Festplatten via USB 3.1 Gen2 und SATA Schnittstelle

- Anschluss PC: USB-A Stecker
- · Anschluss Festplatte: SATA Kupplung
- Übertragungsgeschwindigkeit: 10 GBit/Sek.
 Spezifikation gemäß USB 3.1 Gen2 (abwärtskompatibel)
- LED-Anzeige für Stromversorgung und Datenfluss
- unterstützt Windows, Linux und Mac OS
- unterstützt USB Hot Plug, Plug & Play
- Kunststoffgehäuse
- Maße: (B)125 x (T)72 x (H)58 mm
- Lieferumfang: USB 3.1 Festplatten Docking Station, 2x USB Anschlusskabel (USB-C auf USB-C, USB-C auf USB-A), Netzteil (12 V / 2 A), Bediengungsanleitung

Anwendungsbeispiele:

- für das Auslagern von Daten auf externen Festplatten
- zur Datensicherung
- zum ersetzen bestehender Festplatten, wenn Daten erhalten bleiben sollen







USB 3.1 Festplatten Docking Station

Symbolbild: zeigt das Produkt in der Anwendung

Symbolbild: zeigt das Produkt in der Anwendung

Produkt	Ausführung	Ports	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
USB 3.1 Festplatten Docking Station	SATA	1 x 2,5" / 1 x 3,5"	schwarz		QP0027	11116480